

* * *

Köszönetnyilvánítás

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület hálásan köszöni *Menyhártné dr. Opra Erzsébet* 10.000 Ft adományát az erzsébetvárosi örmény katolikus templom javára. A céladományt eljuttatjuk az Örmény Alapítványnak. Köszöni továbbá *Triff Viktor és házastársa*, valamint *Guttman József* egyesületi tagoknak az Egyesület működéséhez nyújtott adományát.

* * *

Meghívó

***az örmény kultúra Jereván lakótelepi bemutatkozására
Sopron, 2006. április 19., szerda
17.00-17.45 között***

a Teleki Pál utca és Juharfa utca sarkán lévő
Szárkisz Bagdaszárján-alkotásnál:
A szobor felszentelése (a lakótelep jelképes keresztelője)
Horváth Imre rk. városplébános,
Gabnai Sándor ev. lelkész,
Dr. Vladár Gábor ref. lelkész és
Dr. Leszkovszky Pál örm. kat. plébános

Megemlékezés a XX. század első népirtásáról

(örmény genocídium, 1915. április 24.)

Dr. Issekutz Sarolta (Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület)
Várady Mária színművész

18.00-18.45 között a Szent Imre templomban (Révai u. 1.):

Örmény katolikus szentmise

Dr. Leszkovszky Pál a budapesti Örmény Katolikus Templom plébánosa
19.00-kor a Szent Imre Plébánián (Révai u. 1.):

Kiállításmegnyitó előadás: Örményország képekben.

Szemelvények az örmény kultúrából

Dr. Issekutz Sarolta (Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület)
Közreműködik: *Várady Mária* színművész

Nyitvatartás: két héten át, naponta általában 9-11 óra és 15-18 óra között.

Előzetes egyeztetés alapján telefon: 523708

a kiállítás a nyitvatartási időn túl is megtekinthető.

Szervezők:

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület,
Soproni Erdélyi Kör, Soproni Kálvin Kör,
Keresztény Értelmiségi Szövetsége Soproni Szervezete,
Luther Szövetség,
Németh László Kulturális Alapítvány

* * *

1% 1% 1% 1% 1%

Közeledik az adóbevallás ideje... A törvény szerint személyi jövedelemadónk (kétszer) egy százalékát erre jogosult, bejegyzett egyházaknak, közintézményeknek, civil szervezeteknek, egyesületeknek ajánlhatjuk.

Az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület jogosult arra, hogy személyi jövedelemadónk 1 %-át az EÖGYKE-nek ajánlhassuk.

Nyolc éve működő Egyesületünknek így lehetősége nyílik, hogy működésünk anyagi nehézségeit részben megoldjuk. Meggyőződésünk, hogy az EÖGYKE kezdetől fogva nyitott könyvként működik, hiszen minden lépésünkről rendszeresen beszámolunk az Erdélyi Örmény Gyökerek Füzetek hasábjain.

Akik részt vesznek programjainkon, meggyőződhetek arról, hogy a tagdíjat, adományokat, a pályázatok során elért támogatásokat kizárólag kulturális és hitéleti identitásörzésünkre, hagyományaink ápolására, a magyarörmény társasági élet, a közösség megteremtésére, jobbítására fordítjuk.

Kérjük, hogy jövedelemadója bevallásakor gondoljon Kulturális Egyesületünkre - ezáltal önmagára is. Hiszen tagságunk azért dolgozik, hogy magyarörmény közösségünk céljait megvalósítsa, örmény gyökereink tárgyi és szellemi kultúráját megőrizze, átadja gyermekeinknek, unokáinknak - az utókornak. Tartozunk ezzel tehetséges, tisztességes és jó magyarrá vált őseinknek, tehát önmagunknak is.

Nem kell mást tennie, mint a jövedelemadó bevalláskor az APEH által mellékelte, (vagy Ön által kért) rendelkező nyilatkozatot kitöltenie:

A kedvezményezett **adószáma:**

18085590-1-41

A kedvezményezett **neve:**

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

Egyúttal kérjük és javasoljuk, hogy a másik egy százalékkal támogassa a Magyar Katolikus Egyházat, amelynek részegyháza a magyarhoni, történelmi örménység Örmény Szertartású Római Katolikus Egyházat. Templomunknak, amelyet évtizedeken át Kádár Dániel apátplébános vezetett, nincs önálló technikai száma!

Ezért javasoljuk, hogy másik rendelkezési lapján tüntesse fel kedvezményezettként a

Magyar Katolikus Egyházat,
amelynek technikai száma: **0011**

A rendelkező nyilatkozatot tegye külön-külön egy-egy szokásos, szabvány méretű borítékba és zárja le. Írja a borítékra a saját nevét, lakcímét és adóazonosító jelét, majd a lezárt borítékokat mellékelje az adóbevallásához.

Köszönjük, hogy gondol ránk!

Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

* * *

Ünnepeink: Húsvét, Urunk feltámadása

Napja: az idén 2006. április 16-17.

Húsvét ünnepén Jézus Krisztus feltámadását ünnepeljük. Márk evangéliumában olvashatjuk: „Mikor elmúlt a szombat, Mária Magdolna és Mária Jakab anyja és Salome, fűszereket vásárlának, hogy elmenvén, megkenjék Jézust. És korán reggel a hét első napján a sírhoz menének napfelköltekor. A követ elhengerítve találták, de Jézus már nem feküdt a sírban. Angyal közölte velük, hogy mi történt.”

A húsvéti ételszentelés, egyes vidékeken ételáldás a szentelményeknek egyik máig elevenen élő fajtája. Az ételek megáldására már Jézus példát adott a csodálatos kenyérszaporításnál és az Utolsó Vacsorán.

A legrégebbi húsvéti eledelek közé tartozik a tojás. A tojás Krisztus-szimbólum, a feltámadt Üdvözítő jelképe. A körmendiek úgy tudják, hogy mikor Jézust keresztre feszítették, odament egy asszony, aki kosarában tojást vitt. Letette és elkezdett imádkozni. Egyszer csak egy csöpp vér csöppent az egyik tojásra és megpirosodott tőle. Ezért festik pirosra a tojást húsvétkor. A sonka a parasztlelet gazdasági és kultikus rendje következtében vált már igen régen jellegzetes húsvéti eledellé. Húsvéthétfő elsősorban a fiatalok ünnepe, a locsolkodás napja.

Bálint Sándor nyomán

Áldott húsvéti ünnepet kívánunk minden olvasónknak!